

卡塔尔女篮戴头巾 国际篮联为何不让比赛

北京时间9月24日,仁川亚运会的篮球赛场上发生了不和谐的一幕。由于卡塔尔女篮队员坚持佩戴头巾被裁判禁止出战,比赛被直接判负,失望的卡塔尔队随即愤然离场。而在国际体坛,足球、板球等项目均尊重运动员宗教习惯,允许球员佩戴头巾,唯有国际篮联至今不允许球员佩戴头巾。想要戴头巾必须提前申请,才能出战。

佩戴头巾比赛需提前申请

退赛一幕发生于9月24日下午进行的一场仁川亚运会女篮赛场上。在女篮A组资格赛卡塔尔对阵蒙古的比赛中,由于部分卡塔尔队员坚持戴头巾参加比赛而被禁止上场。

根据国际篮联(FIBA)对于服饰的规定,球员不可佩戴头巾、饰品和珠宝上场比赛,当值裁判就此与卡塔尔女篮的队员以及随队官员进行了交涉。由于双方都不肯退让,最终裁判直接判定卡塔尔本场比赛为负;卡塔尔女篮也愤然离场,用退赛表示抗议。

“这不公平!我们在来之前就知道这个结果,但我们必须来,我们要让所有人知道,我们想打比赛。”卡塔尔队代表团官员艾萨姆女士表示,“因为这是我们文化的一部分,我们不能摘下头巾。我们不想放弃比赛,是他们不允许我们比赛。”

这名官员补充道,“在足球、手球、排球等比赛中都没有这样的规定(不许戴头巾),但篮球就不允许我们打。这不公平!这非常不公平!我们必须迈出这一步,让国际篮联最终能够接受我们。”

而根据组委会的说法,佩戴头巾上场必须提前申请,但卡塔尔女篮错过了申请时间,所以不能参加比赛。

其实,在篮球赛场上这已经不是第一次

因为头巾而引发争议了。今年7月份在中国武汉举行的第五届男子篮球亚洲杯的比赛中,印度与日本的比赛开始前,印度队的两名锡克教球员就被要求摘下头巾,否则不得入场比赛。在经过几番商议后,印度队队员不得不摘掉头巾比赛。

当时,印度队队员就对这个规定表示不可理解。“之前从未出现过要求锡克教徒球员摘下头巾的事情。”印度队员 Amijot Singh 在接受采访时表示,“戴头巾是我的一部分。当他们说我们不能戴着头巾打比赛时,我们感觉非常难堪。但是为了球队,我们决定不戴着头巾打比赛。”

事后,印度方面向国际篮联申请改变规则,以阻止这样的意外再次发生。而这起事件还引发了印度国内的网络骂战,有网友说:“不是头巾的问题,而是法律面前人人平等的问题。头巾是用于宗教活动的,而体育与宗教无关,所以得摘下头巾打比赛。你们的宗教应该驻留在内心,而不是向别人展示。”而另一部分印度网民则表示,“傻子才会认为头巾是首饰或者配饰。”

而在卡塔尔女篮事件发生后,也有不少网友表示体育就是体育,需要大家遵守既定的规则,但也有网友说,“尊重宗教和信仰才是体育运动开展的基础”。

越来越多人将矛头对准FIBA

不同于足球、板球等其他比赛项目,国际篮联(FIBA)对于运动员在赛场上着装的要求一直没有放开。据了解,FIBA规定“仅允许球员在比赛时佩戴5厘米宽的头带,以阻挡头发和汗水。球员不得穿着可能对其他球员造成人身伤害的装备。”

正是这项规定,一度引发了全球范围内的激烈讨论,曾有人说国际篮联是惧怕有球员在



头巾中暗藏凶器。据法新社报道,两名美国国会议员就在今年8月向FIBA提出申请,要求他们重新考虑比赛着装的规定。

“篮球是一项友爱的运动,可以把各种背景的人聚在一起,无论历史、文化、语言和宗教。”他们在申请信中写道,“我们尊重国际篮联的规定,但没有证据显示头巾在篮球比赛中是危险的。国际足联就允许球员佩戴头巾。”

对于越来越多人将矛头对准FIBA,指责他们的这项着装规定歧视宗教信仰与文化。而国际篮联也在近日表示,在试行规定的基础上,球员将在某些比赛中获准佩戴头巾。

在试行规定期间,一国的国家篮协必须向FIBA提出申请,请求允许他们的球员佩戴头巾。一旦获得批准,该国篮协需要每两年提交一次后续报告。FIBA还表示,将允许球员在三对三比赛中佩戴头巾,除非这给场上球员带来了直接威胁。

国际足联中央委员会将于2015年再次评估该规定,并决定是否开始在最低级别的正式国际比赛上试行“头巾规定”,正式的报告和规则改变将在2016年奥运前后出台。因此,在接下来的比赛中,观众想看到卡塔尔女篮在亚运会赛场上佩戴头巾比赛的希望非常渺茫。

据《东方早报》

特设“体育凡人”争霸赛 增加夜间体育文化活动 市民健身节 带您“嗨”翻天

由宁波市体育局、市体育总会主办的2014年宁波市第二届市民健身节将于10月1日、2日在宁波文化广场万人广场开幕。届时,市民可以现场观看精彩纷呈的体育文化节目,还能现场参与“体育凡人”争霸赛等互动活动,让全民分享体育的快乐,感受体育的魅力。

本次健身节主要内容有传统趣味游戏、时尚体育表演、刺激体育竞技和民族体育文化四大板块组成,分游戏类、表演类、竞赛类和体验类。摸石过河、企鹅漫步、抢种抢收、快乐扭扭等13项传统趣味游戏帮您找回儿时的感觉;“我爱我家”、“我的e家”建筑模型幼儿竞赛让您观赏孩子动手做模型的乐趣;健美操、瑜伽、肚皮舞、健身气功、爵士舞、健美、武术、航模花式特技表演等时尚展演让您一饱眼福;可爱的百余名小朋友将带您跳最火辣的小苹果。

为响应我市“月光经济”发展战略,本次健身节在10月1日、2日两天均安排了夜间体育文化活动,比如时尚飞镖、定点投篮游戏,还有鼓乐、独唱、舞蹈、街舞、排舞、健身操、拉丁舞、广场舞、马灯调、独唱、音乐剧、民乐、排舞、诗音画、排舞、健身秧歌等等。

本次活动全程免费,市民还能现场参与抽取幸运大奖赠精美礼品、现场征集口号活动,参与口号征集的作品一经选用奖励作者1000元。同时,还将现场学习折吉祥物——smile momo。smile momo包含两层含义,一是代表健身节活动一年更比一年好,二是代表参与健身将带给广大市民快乐、幸福、健康。

而“体育凡人”争霸赛无疑是此次活动的最大亮点。市民可以现场报名参与最具特色的体育凡人——“快手夹珠”、“气量非凡”争霸赛,冠军可现场获得奖励1600元等值物品。 记者 黄银凤

红星·美凯龙 MACALLINE

江南路港隆商场

9·27夜购

18:00-22:00

(活动时间: 9.27, 10.1-10.7)

入会入会入会入会入会 10.1大不同

咨询热线: 0574-83887758

1 2台IPHONE6 80辆品牌自行车 疯狂抽不停

2014年9月27日(18:00-22:00)/10月7日

活动期间,顾客在商场购买家具建材,并至统一收银台付款,实付满2000元即可获得抽奖券1张,满4000元获赠2张,以此类推,上不封顶。

4 千桶食用油 满就送 送礼礼

2014年9月27日(18:00-22:00)/10月1-7日

活动期间,顾客在商场购买家具建材,并至统一收银台付款,只要下订单的顾客就可获得品牌食用油1桶,单张订单,同一收货地址,同一收货人,仅限领取1桶。(限前1000名)

2 270台IPHONE6 270根金条 满就送

2014年9月27日(18:00-22:00)/10月1-7日

活动期间,顾客在商场购买家具建材,并至统一收银台付款,每消费1元就可获得一个积分,满一定积分可获得相应礼品。商场计划约270台Iphone6,供消费者选择。第一晚日限27台,最终数量以商场实际产生的销售进行采购。

5 来就送精美礼品 预约赢取万元大奖

活动期间,凡在商场购买红星美凯龙江南路港隆商场的顾客即可获赠精美礼品一份(限前1000位)。参与以上报名活动的顾客,再送精美雨伞一把和Iphone6抽奖券一张。(数量有限,送完为止)。

3 越夜越震撼 家具建材 27元卖

2014年10月1日(15:00 限时抢购)

活动地点: 一楼一楼中厅

活动期间,商场在商场购买家具建材产品,27元、27元、27元进行现场秒杀,顾客在商场购买家具建材,并至统一收银台付款,实付满2000元即可获得秒杀券1张,满4000元获赠2张,最高可以领取5张。

6 百元现金 满就送

活动期间,凡在9月28日前向红星美凯龙江南路港隆商场的顾客,凭相关证件即可获赠红星美凯龙购物卡一张,实付满1000元送200元,实付2000元送400元,实付3000元送600元,实付4000元送800元,实付5000元送1000元。顾客购物卡可在活动期间在商场购买家具建材时抵扣使用。(数量有限,送完即止)。

顾客同时持有宁波银行信用卡,当日单笔消费满10000元赠200元红星美凯龙购物卡一张(数量有限,送完即止)。(不参加其他卡片的顾客不能参加此次活动的。活动期间所有不参加其他卡片的顾客,顾客购物卡按原卡使用)。

红星美凯龙江南路港隆商场

服务热线: 0574-83887758

地址: 宁波市江南路与沧海路交叉路口(国际汽车城对面)

全国统一服务热线: 4008 213 213

www.chinaredstar.com

MMALL.COM 红星·美凯龙 星易家

网购家居,就上星易家

关注红星美凯龙新浪官方微博

绿色环保

先行赔付

同城比价 3倍退差

商品质量 负全责

30天 无理由退货

送货安装 准时达

分期付款

设计 免费咨询

家居导购 导购